
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

19 березня 2026 року                                                                Початок: о 15:00                                                                                                                                                      

                                                                                                    Закінчення: о 16:32  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В.  

 

Запрошені:  

Апатьєва О. – староста Тойкутського старостинського округу; 

Багнова О. – секретар міської ради;  

Борка А. – староста  Зеленського старостинського округу; 

Бородій П. – староста  Білинського старостинського округу;  

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та 

житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради; 

Когрушева Т. – заступник начальника управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської ради; 

Корнійчук І. – староста  Ружинського старостинського округу;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської ради;  

Созонік С. – начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради 

Чайка О. – начальник управління «Центр надання адміністративних послуг» 

виконавчого комітету міської ради; 

Чуліпа І. – заступник міського голови, керуючий справами;  

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради.   

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

Порядок денний:  

 

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         



2.(2.8) Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

27.11.2025 № 71/45 “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2026 рік”, зі змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

3.(3). Про затвердження Програми забезпечення ефективної діяльності 

територіального сервісного центру № 0742 (на правах відділу, м. Ковель) 

регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Рівненській, Волинській та 

Житомирській областях (філія ГСЦ МВС) на 2026 рік. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

4.(6). Про затвердження Порядку надання адресної матеріальної 

допомоги мешканцям Ковельської територіальної громади. 

Доповідає начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради Світлана Созонік.  

5.(7). Про затвердження переліку адміністративних послуг. 

Доповідає начальник управління «Центр надання адміністративних 

послуг» виконавчого комітету міської ради Ольга Чайка. 

6.(9). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «КОВЕЛЬТЕПЛО». 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

7.(11). Про внесення змін до рішення міської ради від 22.01.2026 № 74/3 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 10.12.2020 № 1/11 «Про 

виконавчий комітет міської ради», зі змінами». 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

8.(12). Про звіт старости Тойкутського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2025 рік. 

Доповідає староста Тойкутського старостинського округу Оксана 

Апатьєва. 

9.(13). Про звіт старости Зеленського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2025 рік.  

Доповідає староста Зеленського старостинського округу Анатолій 

Борка. 



10.(14). Про звіт старости Білинського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2025 рік. 

Доповідає староста Білинського старостинського округу Петро Бородій. 

11.(15). Про звіт старости Ружинського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2025 рік. 

Доповідає староста Ружинського старостинського округу Ігор 

Корнійчук. 

12.(20). Звернення до ВРУ, щодо прийняття законопроєкту «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права 

військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, яких звільнено з 

полону, на належну медичну допомогу, реабілітацію, протезування». 

Доповідає голова фракції «Всеукраїнського об’єднання “Батьківщина”» 

Віра Федосюк. 

13.(24). Інформація про роботу управління «Центр надання 

адміністративних послуг» за 2025 рік. 

Інформує начальник управління «Центр надання адміністративних 

послуг» виконавчого комітету міської ради Ольга Чайка. 

14. Інформація про роботу відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

Ковельської міської ради за 2025 рік. 

Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

15. Про розгляд звернення депутата міської ради Галини Стасюк щодо 

поведінки начальника відділу муніципальної варти Сергія Мазурова.  

Інформує депутат міської ради, член постійної комісії  Галина Стасюк. 

   

          16. Різне. 

/Реєстрація членів постійної комісії/  

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

          1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

          Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  



Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

 

СЛУХАЛИ: 2.(2.8) Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради 

від 27.11.2025 № 71/45 “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2026 рік”, зі змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(3). Про затвердження Програми забезпечення ефективної 

діяльності територіального сервісного центру № 0742 (на правах відділу, м. 

Ковель) регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Рівненській, 

Волинській та Житомирській областях (філія ГСЦ МВС) на 2026 рік. 

Доповідає заступник начальника управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської ради Тетяна Когрушева. 

ВИСТУПИЛИ член постійної комісії Галина Стасюк, заступник голови 

постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ Віри Федосюк в Програмі вказати головного розпорядника 

коштів - виконавчий комітет міської ради. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(6). Про затвердження Порядку надання адресної матеріальної 

допомоги мешканцям Ковельської територіальної громади. 

Доповідає начальник управління соціального захисту населення 



виконавчого комітету міської ради Світлана Созонік.  

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк даний 

проєкт рішення взяти за основу. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: Даний проєкт рішення взяти за основу. 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: 

Доповнити Порядок надання адресної матеріальної допомоги мешканцям 

Ковельської територіальної громади у п. 1.4., у другому абзаці після слів 

«громадяни, яким виповнилося…» цифрою «…90» далі по тексту. У п.1.5, 

п.п.1.5.1 доповнити друге речення після слів «з нагоди відзначення…» 

словами «90 – річного та…» далі по тексту. 

У розділі ІІІ. РОЗМІР АДРЕСНОЇ МАТЕРІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ, п.3.1, 

п.п.ж  доповнити «…90 років – 3000 грн з 2027 року.» 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк розділ 

ІІ. ПОРЯДОК ПОДАННЯ ТА РОЗГЛЯДУ ЗАЯВ ІЗ НАДАННЯ АДРЕСНОЇ 

МАТЕРІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ, п.2.2. доповнити документами: Витяг з 

реєстру; реквізити з банку. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з проголосованими правками.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з проголосованими правками. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(7). Про затвердження переліку адміністративних послуг. 

Доповідає начальник управління «Центр надання адміністративних 

послуг» виконавчого комітету міської ради Ольга Чайка. 

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 



СЛУХАЛИ: 6.(9). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

«КОВЕЛЬТЕПЛО». 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 7.(11). Про внесення змін до рішення міської ради від 22.01.2026 

№ 74/3 «Про внесення змін до рішення міської ради від 10.12.2020 № 1/11 

«Про виконавчий комітет міської ради», зі змінами». 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 8.(12). Про звіт старости Тойкутського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2025 рік. 

Доповідає староста Тойкутського старостинського округу Оксана 

Апатьєва. 

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 



СЛУХАЛИ: 9.(13). Про звіт старости Зеленського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2025 рік. 

Доповідає староста Зеленського старостинського округу Анатолій 

Борка. 

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 10.(14). Про звіт старости Білинського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2025 рік. 

Доповідає староста Білинського старостинського округу Петро Бородій. 

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 11.(15). Про звіт старости Ружинського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2025 рік. 

Доповідає староста Ружинського старостинського округу Ігор 

Корнійчук. 

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк, жителька громади 

Лобашова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 12.(20). Звернення до ВРУ, щодо прийняття законопроєкту «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права 

військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, яких звільнено з 



полону, на належну медичну допомогу, реабілітацію, протезування». 

Доповідає голова фракції «Всеукраїнського об’єднання “Батьківщина”» 

Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протоколи відкритого поіменного голосування додаються/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 13.(24). Інформація про роботу управління «Центр надання 

адміністративних послуг» за 2025 рік. 

Інформує начальник управління «Центр надання адміністративних 

послуг» виконавчого комітету міської ради Ольга Чайка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ: 14. Інформація про роботу відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету Ковельської міської ради за 2025 рік. 

Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  інформацію з даного питання взяти до відома. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: інформацію з даного питання взяти до відома./Текст інформації 

додається до протоколу/. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про розгляд звернення депутата міської ради Галини Стасюк 

щодо поведінки начальника відділу муніципальної варти Сергія Мазурова.  

Інформує депутат міської ради, член постійної комісії  Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 1. Дати доручення секретаріату міської ради запросити на 

чергове засідання постійної комісії Сергія Мазурова. 

2. Розглянути дане питання на черговому засіданні постійної комісії. 



Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: 1. Дати доручення секретаріату міської ради запросити на 

чергове засідання постійної комісії Сергія Мазурова. 

2. Розглянути дане питання на черговому засіданні постійної комісії. 

  

СЛУХАЛИ: 16. Різне. 

ВИСТУПИЛИ : 

Член постійної комісії Галина Стасюк: 

1. Про міське кладовище. 

2. Про безкоштовний проїзд в міському транспорті працівників 

муніципальної варти. 

3. Про звіти комунальних підприємств. 

4. Про Почесних громадян міста. 

Жителі міста: 

1. Щодо плати за послуги з водовідведення і водопостачання. 

2. Щодо прибирання бульвару Лесі Українки, а саме території, де розміщені 

банери Героїв. 

3. Про паркування машин біля магазину Там Там по вулиці Героїв України. 

4. Про відцифрування документів родин загиблих Героїв. 

5. Про запрошення на чергову комісію представника ветеранської політики. 

6. Про депутата Верховної Ради Степана Івахіва. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                  Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                              Тетяна СЕРЕДЮК 


